## "中国南海渔都"发布开渔令 千艘渔船出海盼风调雨顺

2021年08月16日13:44 来源:中国新闻网



中新网阳江 8 月 16 日电(蔡敏婕 詹春玲) 16 日中午,位于广东省阳江市的 海陵岛晴空万里,闸坡渔港港池内的渔 船排列得整齐,人声鼎沸、锣鼓冲天…… 当天,南海(阳江)发布开渔令,为期三 个半月的南海伏季休渔期结束。千帆竞

发, 驶向南海。

阳江是广东海洋大市,海洋渔业资源丰富,有闸坡、东平两个国家级中心渔港,海洋捕捞能力居广东省首位。阳江深海网箱养殖产业发展迅猛,拥有全国面积最大的阳西青州岛国家级海洋牧场示范区。历经多年耕海牧渔,阳江相继获得了"中国南海渔都""中国蠔都"等称号。

始办于 2003 年的开渔活动已连续举办了十八届,是南海渔民欢庆的节日。 随着开渔令响,宣示了为期 3 个半月的南海伏季休渔期结束。升帆,祝酒,渔民 开始新一轮的耕海牧渔劳作,他们齐祝愿"风调雨顺、平安出航、渔虾大汛、满 载而归"。

广东省农业农村厅副厅长高庆营在活动上介绍,总投资 13 亿元的阳江闸坡世界级渔港和阳东、海陵一阳西两个国家级渔港经济区建设项目正全面启动,打造以海湾、沙滩、碧道、云道、渔港、民宿等为元素的国际旅游岛。

广东省阳江市人民政府市长温湛滨称,阳江拥有 458.6 公里的海岸线, 1.23 万平方公里的海域面积, 素有"中国南海渔都""广东鱼仓"美称, 海洋捕捞能力和水产品总量多年稳居全省前列。当前, 阳江计划打造世界级渔港经济区, 将加快现代渔港建设, 发展远洋捕捞、深水网箱养殖等现代渔业, 提升海洋科技创新能力。

此外,本次开渔令活动在落实有关新冠肺炎疫情防控措施的基础上,将部分展览从线下转到线上,让观众感受海钓装备的技术发展。

fēngtiáoyǔshùn 单词: 风 调 雨 顺 luógǔchōngtiān 锣 鼓 冲 天 qíngkōngwànlǐ 晴空万里 yúxiādàxùn 渔虾大汛 rénshēngdǐngfèi 人 声 鼎 沸 mǎnzàiérguī 满 载 而 归

讨论: 1. 请谈谈休渔期是什么? 为什么要禁渔?

2. 请谈谈什么是渔港经济区?

源新闻: <a href="http://www.chinanews.com/sh/2021/08-16/9544361.shtml">http://www.chinanews.com/sh/2021/08-16/9544361.shtml</a>

音声 URL: http://ttcn.co.jp/sound/text/2412n887.m4a